



Осуждены сотрудники милиции за открытое хищение чужого имущества и превышение должностных полномочий

Собранные следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четырех сотрудников патрульно-постовой службы МВД России по Республике Ингушетия 24 и 25 летних Михаила Гаракоева, Закре Тумгоева, Мовсара Медова и Захира Коригова. Медов признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 и ч. 1 ст. 286 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества и превышение должностных полномочий), остальные – в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2011 года, данные сотрудники милиции, находясь при исполнении служебных обязанностей, будучи вооруженными служебным огнестрельным оружием, в камуфлированной форме и в масках, совершая действия, явно выходящие за пределы их служебных полномочий, незаконно проникли в жилище гражданки «А» для ее устрашения в целях пресечения ее общения с мужчиной, не состоящим с ней в супружеском браке, так как такое ее поведение не соответствовало их взглядам. Покидая жилище, злоумышленники похитили сумку потерпевшей с драгоценностями и денежными средствами, причинив ей ущерб на сумму более 62 тысячи рублей.

Приговором суда Гаракоеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год условно, Тумгоеву и Коригову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с отбыванием в колонии-поселении, Медову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год с отбыванием в колонии-поселении.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610257>